
 212 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЦІНОВИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРОТИВІРУСНИХ 

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 
 

Немченко А.С., Сімонян Л.С.  

Національний фармацевтичний університет, м. Харків 

economica@ukr.net 

 

Одним з найпоширеніших інфекційних захворювань людства є грип. Це 

захворювання викликає велику кількість ускладнень з боку серцево-судинної 

системи, респіраторного тракту, а у більшості випадків призводить до швидко 

прогресуючої вірусно-бактеріальної пневмонії.  

Для визначення динаміки цінових змін, притаманних вітчизняному оп-

товому фармацевтичному ринку, нами були проаналізовані пропозиції дис-

триб’юторів щодо наявності противірусних препаратів, які використовуються 

для лікування грипу. Було проведено дослідження динаміки середньоарифме-

тичних зважених оптових цін за період 2009-2012 роки. 

За результатами дослідження був розрахований середній індекс цін на 

противірусні лікарські засоби (ЛЗ) для лікування грипу за період  2012-2009, 

який склав 1,28. Тобто, в середньому за останні три роки ціни на противірусні 

ЛЗ, що досліджуються, зросли на 28%. Аналіз індексу цін за фармакотерапев-

тичними групами встановив, що найбільшим ростом за 2009-2012 рр. характе-

ризувалася група препаратів амізону (за міжнародною непатентованою на-

звою), а саме: Амізон 250 мг №10 (Фармак, Україна) – 1,80; Амізон 125 мг 

№20 (Фармак, Україна)  – 1,58 та Амізон 250 мг №10 (Фармак, Україна) – 

1,56. Таким чином, індекси цін на вищеозначені противірусні препарати за 

останні три роки зросли майже у два рази. 

Справедливо зазначити, що за період 2009-2012 рр. для 17,78% противі-

русних ЛЗ спостерігалося незначне зниження середніх оптових цін. Загальну 

тенденцію до збільшення цін можна пояснити домінуванням на вітчизняному 

оптовому фармацевтичному ринку імпортних противірусних ліків, вартість 

яких залежить від коливання курсу валют та специфікою вітчизняного вироб-

ництва ЛЗ, яке базується на застосуванні у виробництві ЛЗ імпортних субста-

нцій. 
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